     Wzruszająca historia dwóch 15-letnich przyjaciół Przemka i Marka. Marek
porusza się na wózku (porażenie mózgowe cztero kończynowe - prawie wcale nie rusza nogami). Przemek postanowił walczyć o zdrowie Marka leczenie go i rehabilitację. Ten 15-letni chłopiec zdołał poruszyć sumienie wielu ludzi i instytucji. W porozumieniu z  władzami miasta łącznie z Prezydentem (Patronat honorowy nad Jego akcją objął Prezydent Gdańska Pan Paweł Adamowicz, Wojewoda pomorski i Marszałek województwa pomorskiego, wspiera także szkoła im Jana Pawła 2 w Gdańsku, oraz Stowarzyszeniem Oliwskie Słoneczko) zorganizował koncert „Gwiazdy Dzieciom” (sprawozdanie z tego koncertu, który odbył się 26.05.br. - poniżej tej strony), na który zaprosił wiele znanych artystów (Hanna Rek, Bogusław Mec, Edward Hulewicz, Artur Barciś, Andrzej Grabowski, Cezary Żak i zespół Homo Homini). 
     Stworzył już sprawnie i efektywnie działającą od pewnego czasu Aukcję na której sprzedawane są unikatowe granty – dary od wybitnych osobistości. Spotyka się i utrzymuje kontakty z wieloma gwiazdami, od których otrzymuje zdjęcia z autografami, oraz różne przedmioty na aukcję. Ma charyzmę i dar przekonywania znanych osób do ofiarowywania osobistych rzeczy na tę aukcję. (Jak powiada, ma już książki z autografem np. Beaty Tyszkiewicz, Anny Dymnej, Lecha Wałęsy, Tomasza Lisa, Andrzeja Wajdy oraz płyty z autografem: Krystyny Tkacz, Tadeusza Woźniaka, Kabaretu ELITA, Krzysztofa Krawczyka, SKALDÓW, Alicji Majewskiej i Włodzimierza Korcza, Artura Barcisia, winylową płytę Pani Maryli Rodowicz, włosy Pana Zbigniewa Wodeckiego, koszulkę z podpisami zespołu Homo Homini, scenariusz z autografami prowadzących program "Kawa czy Herbata",  koszulkę z autografem Pana Jarosława Wałęsy, sztuczne włosy Pana Piotra Galińskiego z programu "Taniec z Gwiazdami", plakat z autografami uczestników 33 Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni oraz wiele, wiele innych przedmiotów). Aukcja funkcjonuje na popularnym internetowym Allegro. 
     Zwrócił się także do Edwarda Hulewicza, który wzruszony całą tą sprawą ofiarował swój już historyczny kostium estradowy zakupiony kilkadziesiąt lat temu w Nowym Jorku, który przemierzył z nim niemal pół świata. 
